
ЗВІТ 

голови Довгинцівської районної в місті ради 

про діяльність у 2014 році. 
 

Шановні депутати, запрошені! 

Завершився четвертий рік діяльності Довгинцівської районної      

в місті ради VI скликання.  

У звітному 2014 році я, як голова районної ради, у тісній спів-

праці з депутатами, постійними комісіями та виконкомом спрямо-

вував усі зусилля для того, щоб рада, як представницький орган міс-

цевого самоврядування, якомога ефективніше виконувала повно-

важення визначені міською радою та чинним законодавством. 

Сьогодні маємо привід замислитися над тим, що пройшли ми 

впродовж року, якого майбутнього хочемо і як до нього рухатися.    

Усвідомлюючи свою відповідальність перед нашою країною ми не 

можемо залишатись осторонь подій, які відбуваються в державі.  

 Нам всім слід пам'ятати, що наша країна опинилася у вкрай 

важкому стані, а наші земляки несуть службу в районах антитеро-

ристичної операції, відстоюючи її незалежність. Хочеться подякувати 

всім, хто в цей непростий час гуртом, зі щедрістю і відповідальністю 

надає допомогу українським солдатам, що несуть службу в зоні АТО.  

 Щира подяка та низький уклін всім, хто відгукнувся і вносить 

свою частку в благодійну справу. 

Протягом звітного періоду, в толерантній і мирній атмосфері ми 

проводили засідання постійних комісій та сесій, де приймали важливі 

для життєдіяльності району рішення, до кожного питання підходили 

виважено та з порозумінням. Нашим спільним завданням було зберегти 

те, що уже зроблено за минулі роки, тому ми діяли цивілізовано, з 

розумом і конструктивно, при взаємній повазі один до одного.  

 Минулоріч в Україні відбулись дві події – це демократичні 

позачергові вибори Президента України та парламенту. В районі вони 

пройшли на належному рівні, чесно і прозоро. Влада та територіальна 

громада віднеслись до виборчого процесу з відповідальністю і не були 

пасивними у вирішенні нагальних питань, пов'язаних з підготовкою і 

проведенням позачергових виборів.  

Вважаю, що громадяни виконали свій громадянський обов’язок, 

прийшли на виборчі дільниці і здійснили своє право на вільне воле-

виявлення. 

 2014 рік для нас видався важким як в політичному, так і в 

економічному плані. Незважаючи, на скажімо невеликий минуло-

річний бюджет району, з початку року було розпочато реалізацію 

«Програми соціально-економічного та культурного розвитку району на 

2014 рік», продовжувалось виконання соціальних програм.               
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У нормальному режимі в районі працювали освітянські, медичні 

заклади, здійснювались заходи щодо соціального захисту та обслуго-

вування соціально-незахищених громадян.  

Районна в місті рада та її виконком у спільній співпраці з іншими 

органами влади, установами, організаціями та підприємствами району 

доклали максимум зусиль у напрямку збереження соціально-еконо-

мічної та фінансової стабільності району.  

Упродовж 2014 року до загального фонду бюджету району 

надійшло доходів 105,7 мільйонів гривень, з них: власних доходів – 8,1 

мільйон грн. 

План дохідної частини бюджету району з урахуванням субвенцій 

та дотацій виконано на 99,2%, за власними джерелами – на 99,5%. 

 Недоотримання власних доходів становить 41,5 тисяч грн. і 

пояснюється заборгованістю по оплаті за землю державного 

підприємства «Криворізька теплоцентраль», яка виникла протягом 

четвертого кварталу минулого року.  

Видатки загального фонду районного бюджету  в минулому році 

склали – 104,1 мільйон гривень або 98,6% до плану, з них на оплату 

праці спрямовано 12,9 млн. грн. Протягом року в повному обсязі 

проведено нарахування заробітної плати по всім бюджетним установам 

відповідно до чинного законодавства, виплата здійснена у повному 

обсязі. Установами, що утримуються за рахунок коштів районного 

бюджету сплачено 0,7 млн. грн. за енергоносії. 

Щодо виконання видаткової частини бюджету, то бюджетні 

кошти, головним чином, направлені на фінансування захищених статей 

бюджету, по яких станом на 01.01.2015 року відсутня заборгованість. 

Нами постійно здійснюється загальна організація та управління 

виконанням районного бюджету, координується діяльність учасників 

бюджетного процесу з питань його виконання. 

Тому, основним завданням на цей рік залишається вжиття всіх, 

передбачених законодавством, заходів щодо виконання показників 

дохідної частини бюджету у 2015 році. 

На жаль, в минулому році через об’єктивні економічні труднощі, 

які склалися в нашій країні довелося відкласти реалізацію багатьох 

запланованих заходів, спрямованих на покращення матеріально-

технічного стану об’єктів. Але, не зважаючи на це, є й позитивні 

моменти. 

У 2014 році завдяки укладеному договору соціального партнерства 

між ПАТ «Криворізький залізорудний комбінат» та містом Кривий Ріг 

район отримав фінансову допомогу на суму 4 мільйона грн.  

За ці кошти на військовому містечку–33 та мікрорайоні    

«Східний-1» виконано комплексний благоустрій території з 
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відновленням асфальтного покриття, зовнішнього освітлення та 

проведенням інших необхідних робіт.  

На договірних засадах з підприємствами різних форм власності, 

суб’єктів господарювання, надана безоплатна допомога військовій 

частині А-3283 у проведенні ремонтних робіт казарми; проведено 

роботи з благоустрою та озеленення території району, організації і 

проведення культурно-масових заходів, ремонту навчальних, 

лікувально-профілактичних закладів, дитячого оздоровчого табору 

«Слава» та інше. Також в районі збудовано близько 4 тисяч квадратних 

метрів житла в секторі індивідуальної житлової забудови.  

Здійснено заміну фільтрів та проведено аналіз приладів 

доочищення питної води в дошкільних навчальних закладах на суму 55 

тисяч грн. та в загальноосвітніх -  на суму 44 тисячі грн. 

Придбано та встановлено велопарковки в позашкільних 

навчальних закладах на суму майже 16 тисяч грн. Виконано 

капітальний ремонт стіни будівлі (спортивної зали) в Криворізькому 

науково-технічному металургійному ліцеї №81, замінено вікна у 

Криворізькій загальноосвітній школі І-ІІІ ступеня № 94 на суму 87 тисяч 

грн.  

За рахунок позабюджетних коштів здійснено капітальний ремонт 

м’якої покрівлі в Криворізькій педагогічній гімназії, частковий 

капітальний ремонт м’якої покрівлі в Криворізькому науково-

технічному металургійному ліцеї №81, Криворізькій загальноосвітній 

школі І-ІІІ ступеня №87. Придбано: будівельні матеріали, техніка та 

обладнання, господарчі матеріали, меблі, посуд, спортивний інвентар, 

медичне обладнання та медикаменти на загальну суму – більш ніж 2 

мільйона гривень. 

При підготовці до нового 2014-2015 навчального року відповідно до 

санітарних вимог виконано необхідні поточні ремонти харчоблоків і 

обідніх залів, оновлено та придбано необхідне технологічне обладнання, 

інвентар, посуд. Для покращення матеріально-технічної бази 

харчоблоків і їдалень освоєно 119 тисяч грн. За позабюджетні кошти 

придбано 12 комп’ютерів і 12 ноутбуків у 5 навчальних закладах 

району. 

 У межах акції «Подаруй вікно школі» замінено на 

металопластикові 265 вікон в дошкільних навчальних закладах, з них 

51 вікно - у 2014 році. У загальноосвітніх 867 вікон, з них 29 вікон –  у 

2014 році.  

Одним із пріоритетних напрямків роботи є соціальне забезпечення 

мешканців району, турбота про здоров'я дітей та їх змістовне дозвілля і 

відпочинок. Здійснено заходи щодо соціального захисту незахищених 

верств населення.  
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За 2014 рік різними видами соціальної допомоги охоплено 11 тис  

568 сімей на суму 99 617,9 тис. грн., у тому числі житлові субсидії 

отримали 3189 сімей на суму 6815,3 тис. грн. Надано 53 санаторно-

курортні путівки на лікування ветеранам війни та інвалідам. Протягом 

2014 року пройшли курс оздоровлення у відділенні медико-соціальної 

реабілітації територіального центру  1165 громадян, які отримали  405 

тисяч різноманітних послуг, що на 10% більше в порівнянні з 2013 

роком.   

В районі в минулому році відсвяткували свій 100- річний ювілей 

три мешканки нашого району. Приємно, що до їх привітання 

долучились депутати районної ради.  

Проводилася робота з соціально-економічного захисту працю-

ючих у сфері малого та середнього бізнесу. Сумісними зусиллями нам 

вдалося захистити права 176 найманих працівників шляхом легалізації 

їх працевлаштування. 

Значну увагу було приділено організації діяльності дитячих 

закладів відпочинку влітку 2014 року. На базі 15 загальноосвітніх 

навчальних закладів району було організовано роботу тимчасових 

таборів з денним перебуванням, в яких забезпечено відпочинок і 

змістовне дозвілля більш ніж для трьох тисяч дітей. Протягом літнього 

періоду в дитячому оздоровчому таборі «Слава» оздоровлено 80 

обдарованих учнів загальноосвітніх та позашкільних навчальних 

закладів району, 74 дитини під опікою, 14 дітей-інвалідів, 3 дітей із 

сімей переселенців, 7 дітей, батьки яких перебувають в зоні АТО. У 

дитячому оздоровчому таборі «Сонячний» оздоровлено 180 дітей із 

багатодітних і малозабезпечених родин.  

З метою максимального задоволення запитів населення з усіх 

видів житлових і комунальних послуг в районі виконано лампування 

вулиць: Янки Купала, Футбольна, Койнаша, Вакуленчука, Вернадського, 

Південна, Андерсона, Юрія Долгорукого, Ростовська, Паровозна 

(частково), Військове містечко - 33, мкрн., Східний - 1, 2, 3 (частково). 

За звітний період в районі встановлено понад 350 ламп накалювання 

та 150 натрієвих ламп.  

З початку року ТОВ «Весташляхбуд» виконано ремонт дорожнього 

покриття в обсязі 19089,06 м² , укладено майже три тисячі тон 

асфальту. 

Підприємствами району висаджено 500 дерев та 1000 чагарників, 

висаджено алею біля пам’ятника афганцям із дерев в кількості 280 

штук, підприємствами різних форм власності ліквідовано 60 стихійних 

звалищ сміття,  протяжність прибраних від сміття доріг становила - 

572 км, площа покосу на території району - 444,59 га. 
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Звичайно, не все в цьому напрямку зроблено, є ще над чим 

працювати.  

З метою збереження національно-культурної спадщини, зміц-

нення і примноження культурного потенціалу району, всебічного 

задоволення культурних потреб мешканців району за 2014 рік в районі 

було організовано та проведено 467 культурно-масових та культурно - 

мистецьких заходів. 

З перших днів свого перебування на посаді голови районної ради 

питання розвитку в районі фізичної культури та спорту, популяризації 

серед дітей та молоді здорового способу життя,  організації різних форм 

їх відпочинку були й залишаються одним з пріоритетів моєї роботи.  

У 2014 році в районі було проведено ряд організаційних заходів, 

спрямованих на розвиток фізичної культури, організації здорового 

способу життя населення, укріпленню та ефективного використання 

матеріальної бази спорту, підготовку спортсменів високого класу. Всіма 

видами фізкультурно-оздоровчої роботи в загальноосвітніх закладах 

охоплено  майже сім тисяч учнів, що становить 72,0%. (2013 рік – 6354 

- 71,0%; 2012 - 6184, 70,0%). Вирішено питання по наданню 

безкоштовного та пільгового обслуговування інвалідам, дітям-сиротам, 

дітям з малозабезпечених та багатодітних сімей спортивної бази 

регіонального фізкультурно-спортивного клубу «Локомотив».  

На сьогодні безкоштовно користуються плавальним басейном та 

тренажерним залом 34 дитини пільгової категорії, а саме: діти сироти – 

3; діти-інваліди – 1; діти з багатодітних сімей – 30. Спортивні секції на 

базі загальноосвітніх закладів та ДЮСШ відвідує 280 дітей пільгової 

категорії.  

З метою здійснення заходів щодо оновлення матеріально-технічної 

бази ДЮСШ № 9, за рахунок коштів районного бюджету, придбано три 

тренажера на суму 22 тис. гривень, татамі на суму 40 тис. гривень, 

встановлено вхідні металопластикові двері на суму 7,2 тис. гривень, 

виконано ремонт теплового  пункту  на  суму 49 тис. гривень.              

 За рахунок економії коштів, виконано роботи по виготовленню 

проектно-кошторисної документації на заміну вікон приміщення 

дитячо-юнацької спортивної школи № 9 на суму 25 тис. гривень. За 

підсумками міського огляду-конкурсу на кращу організацію 

фізкультурно-оздоровчої та спортивної роботи серед комітетів з 

фізичної культури і спорту виконкомів районних в місті рад за 2014 рік 

фізкультурно-спортивна організація Довгинцівського району виборола 

ІІІ місце. 

Не можу не зупинитися на тих викликах, які поставило перед 

нами життя. Це робота з підтримки сімей військовослужбовців, які 
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загинули під час служби в зоні проведення АТО та забезпечення прав і 

свобод внутрішньо переміщених осіб.  

 Стосовно підтримки сімей військовослужбовців, в нашому місті в 

2014 році прийнято Міжгалузеву Комплексну програму підтримки 

учасників антитерористичної операції, загиблих у ході її проведення та 

членів їх сімей, якою було передбачено цілу низку заходів щодо 

соціального захисту та підтримки учасників антитерористичної 

операції та членів їх сімей. Відповідно до рішення Криворізької міської 

ради від 30.01.2014 № 3175 «Про затвердження Програми соціального 

захисту окремих категорій мешканців м. Кривого Рогу на 2015 рік» для 

цієї категорії громадян передбачено з місцевого бюджету ряд пільг: 

- надання одноразової допомоги сім’ям загиблих військовослужбовців  

(100 тис. кожній сім’ї); 

- надання допомоги на поховання та проведення поминальних обідів по 

загиблим військовослужбовцям; 

- надання допомоги учасникам антитерористичної операції на 

лікування; 

- надання 50-ти відсоткової пільги на оплату житлово-комунальних 

послуг сім’ям військовослужбовців, на період проходження ними 

військової служби в зоні антитерористичної операції. 

Ми з вами подбали, аби громадянам, які тимчасово прибули із 

східних та південних областей в наше місто та район були забезпечені 

всім найнеобхіднішим, у житлових приміщеннях було тепло і 

комфортно. Особливу увагу приділили дітям, людям похилого віку. А 

відтак, усі дошкільнята влаштовані у дитячі садки, школярі – у школи, 

студенти –у вищі навчальні заклади. Необхідні послуги, в тому числі і 

медичні, відповідно до державних стандартів і норм надаються. Щодо 

працевлаштування тимчасово переселених теж особливих проблем не 

має. Всі бажаючі працювати і заробляти на хліб насущний працюють. 

Як і ведеться в нормальній сім'ї, не забуваємо ми з вами і про тих 

хлопців, які сьогодні проходять службу в зоні проведення 

антитерористичної операції. На жаль, ми втратили Бердакова Валерія 

Олексійовича, Горошка Юрія Устимовича, Гуцула Едуарда Григо-

ровича, Маковєя Сергія Олександровича, Нечепуренка Костянтина 

Володимировича, Резнікова Євгена Сергійовича, Нагорняка Віталія 

Володимировича, Терещука Ігоря Петровича,  Краковецького Романа 

Васильовича.  

У районі відкрито дві меморіальні дошки військовослужбовцям, 

які загинули при виконанні військового обов’язку під час захисту 

територіальної цілісності та недоторканності України, а саме: 

- на фасаді  КЗШ № 94  Краковецькому Роману Васильовичу; 

- на фасаді КЗШ № 88 Королю Віталію Сергійовичу. 
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Сьогодні наш район – це сім'я волонтерів, що готові словом і ділом 

допомогти потребуючим нашої допомоги.  

Я щиро вдячний за це депутатському корпусу, а саме: (Греську 

Валерію Володимировичу, Листопадову Владиславу Станіславовичу, 

Абаєву Ігору Миколайовичу, Салащенко Ірині Іванівні, Штанько Сергію 

Миколайовичу, Балюк Валентині Іванівні, Грищенко Людмилі 

Дмитрівні), громадській організації «Фонд Олександра Вілкула 

«Українська перспектива», Українській спілці промисловців і 

підприємців на чолі з Арсеєвим Юрієм Миколайовичем, педагогічним 

та учнівським колективам, головам вуличних, квартальних комітетів 

(Блауерт Валентині Василівні, Лавриненко Тетяні Максимівні), 

керівникам підприємств, установ району, (ПАТ «Науково-дослідний та 

проектний інститут по збагаченню агломерації руд чорних металів 

«Механобрчормет»- голова правління-Фортуна Вадим Олександрович), 

підприємцям району (Пузіку Сергію Миколайовичу, Мухар Наталії 

Сергіївні, Тарасовій Галині Олександрівні, Великому Євгену Петровичу) 

за людяність небайдужість, готовність допомогти в цей нелегкий для 

всіх час. 

Я закликаю вас зберігати спокій, й надалі бути зосередженими   і 

згуртованими. 

 Підводячи підсумки звітного 2014 року, хочу подякувати всім 

колегам депутатам, працівникам виконавчих органів районної в місті 

ради, керівникам комунальних та приватних підприємств району, 

керівникам органів самоорганізації населення за проведену спільну 

роботу, почуття відповідальності, взаєморозуміння та взаємодію у 

вирішенні існуючих проблем. 

 
 
 
 
 
ГОЛОВА ДОВГИНЦІВСЬКОЇ 
РАЙОННОЇ В МІСТІ РАДИ                                        І.В. КОЛЕСНИК 
 
 

  


